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Ref.: MI PLA 002
MINUTERO PARA CAJA DE REGISTRO 3 HILOS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

FUNCIONAMIENTO

INSTALACIÓN

INSTRUCCIONES DE USO

Lámparas LED

Incandescencia

Halógenas 230V
Halógenas 12V con 

transformador
electrónico

Instalación

Modos de 
Funcionamiento

Temperatura
de funcionamiento

● Temporizador electrónico para instalación en caja de registro.

● Conexión a 3 hilos, necesita neutro.

● Válido para todo tipo de lámparas, incluído LEDs.

● Activación mediante pulsadores, tanto luminosos como no
luminosos.

● Temporización rearmable en cualquier momento.

● Protección térmica incorporada.

● Dos modos de funcionamiento: temporizador rearmable o
telerruptor temporizado.

Consumo propio

Potencia nominal 16A / 250V~

0,7W 

230V~ 50Hz

3.000W

3.000W

Fluorescencia 1.300W (130µF)

Nº pulsadores 
luminosos Hasta 20

400W 

3.000W

Temporización 30seg ~ 10min

Dimensiones 46 x 46 x 24mm

Peso 35,1g

Halógenas con 
transformador
ferromagnético

2.400W

En caja de registro

Temporizador rearmable o 
telerruptor temporizado

0ºC ~ +40ºC

Alimentación

Siga uno de los siguientes esquemas a la hora de realizar 
la instalación eléctrica:

- Instalación estándar.

- Instalación con temporización a la desconexión (con
interruptor):

- Instalación con lámpara y extractor: la lámpara se mantiene
encendida solamente durante el tiempo que esté cerrado el
interruptor y el extractor se activa al cerrar el interruptor y
durante la temporización fijada una vez se abra e interruptor.

Dispone de 2 modos de funcionamiento seleccionables mediante un
pequeño interruptor:

- Temporizador rearmable (Timer): actuando sobre el pulsador
se inicia el ciclo de temporización. Si durante el ciclo se vuelve
a actuar sobre el pulsador, se vuelve a reiniciar la
temporización.

- Telerruptor temporizado (Switch): actuando sobre el pulsador
se inicia el ciclo de temporización. Si durante el ciclo se vuelve
a actuar sobre el pulsador, se interrumpe la temporización y se
desconecta.

Dispone de un potenciómetro “TIME”  con un rango de 
temporización de (30seg ~ 10min):
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Normativa
UNE-EN60669-2-1 y
UNE-EN60669-2-3

Grado de Protección IP20 según UNE20324

DIMENSIONES

L

N
230V~ 50Hz

L

N
230V~ 50Hz

           ATENCIÓN: ¡Tensión peligrosa!
¡Los trabajos con  equipos eléctricos en la red de 
230V, deben de ser realizados exclusivamente por 
técnicos cualificados!
¡Desconecte la tensión de red antes de proceder al 
montaje, desmontaje o manipulación del equipo 
eléctrico!
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TECHNICAL DATA

Ref.: MI PLA 002
3-WIRE TIMER FOR JUNCTION BOX

INSTRUCTIONS MANUAL

EN

DESCRIPTION

OPERATION

INSTALLATION

LED Lamps

Incandescence

230V halogen
 12V halogen lamps

with electronic
transformer

Installation

Operating Modes

Working
Temperature

● Electronic timer for junction box installation.

● Connection with 3 wires, neutral needed.

● Suitable for all types of lamps, including LEDs.

● Activation through buttons, both illuminated and non-illuminated.

● Resettable timing at any time.

● Built-in thermal protection.

● Two operating modes: resettable timer or timed switch.

Own consumption

Rated power 16A / 250V~

0,7W 

230V~ 50Hz

3.000W

3.000W

Fluorescent 1.300W (130µF)

Number of
illuminated button Up to 20  

400W 

3.000W

Timing 30sec ~ 10min

Dimensions  46 x 46 x 24mm

Weight 35,1g

12V halogen lamps
with ferromagnetic

transformer
1.300W

In junction box

Resettable timer or timed switch

0ºC ~ +40ºC

Power Supply

Follow one of the following diagrams when performing the electrical 
installation:

- Standard installation.

- Timed switch-off installation (with switch):

- Installation with lamp and extractor: the lamp stays on only
while the switch is closed, and the extractor is activated when
the switch is closed and during the set timing once the switch is
opened.

It has 2 selectable operating modes via a small switch:

- Resettable Timer (Timer): pressing the button starts the
timing cycle. If the button is pressed again during the cycle,
the timing resets..

- Timed Switch (Switch): pressing the button starts the timing
cycle. If the button is pressed again during the cycle, the

           timing is interrupted, and it disconnects.

It has a "TIME" potentiometer with a timing range of 
(30 sec to 10 min):
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Normative
UNE-EN60669-2-1 and 

UNE-EN60669-2-3

Protection Degree IP20 according to UNE20324

DIMENSIONS

L

N
230V~ 50Hz

L

N
230V~ 50Hz

           WARNING: Dangerous voltage!
¡Electrical work on equipment connected to the 
230V network must be performed exclusively by 
qualified technicians! Disconnect the mains voltage 
before proceeding with the installation, disassembly, 
or manipulation of electrical equipment!
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